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ÉV JUNIOR TÁJÉPÍTÉSZE DÍJ - 2026 

PÁLYÁZATI KIÍRÁS 

A PÁLYÁZAT CÉLJA 

A pályázat célja az év legjobb ifjú tájépítészének megtalálása és újszerű, a 

kőszegi tervezési terület adottságaihoz igazodó tervezői megoldások keresése. 

A legjobb pályamunkák remélhetőleg megfelelő tervi kialakításokat adnak a 

tervezési területen sürgetően megoldandó helyi társadalmi és ökológiai 

szempontú felvetésekre.  

A Kiírók úgy gondolják, hogy a kőszegi helyszín történelmi és környezeti 

adottságai és a megoldandó feladat összetettsége egyaránt inspiráló lesz a 

junior tájépítészek számára. A Kiírók várakozásai szerint a helyszín adta 

felvetésekre és kérdésekre születő tervi megoldások részben egyetemlegesnek 

is tekinthetők majd, egyúttal Kőszeg város számára pedig jól hasznosítható 

tervek jönnek létre.  

Nem elsődleges cél a pályázatok alapján a konkrét megvalósíthatóság, de 

elismerést érdemelnek a kivitelezhetőség irányába mutató legjobb tervi 

megoldások. 

A PÁLYÁZAT KIÍRÓI 

A pályázat kiírói az Alapítók és a Város: 

− Magyar Építész Kamara Tájépítészeti és Főtájépítészi Tagozat,

− Magyar Tájépítészek Szövetsége,

− Wienerberger Zrt.,

− Kőszeg Város Önkormányzata.

A pályázattal kapcsolatos általános információkat és szabályokat a AZ ÉV 

TÁJÉPÍTÉSZE-DÍJ ÉS AZ ÉV JUNIOR TÁJÉPÍTÉSZE-DÍJ DÍJSZABÁLYZATA (2026. 

február) c. kiadvány tartalmazza (továbbiakban: Díjszabályzat). 

AZ ÉV JUNIOR TÁJÉPÍTÉSZE PÁLYÁZATON VALÓ RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI 

A pályázaton részt vehet és díjat kaphat minden magyar állampolgárságú 

tájépítész hallgató aki egyetemi tanulmányait végzi, és azok a már diplomát 

szerzett tájépítészek is, akik oklevelüket a kiírás dátumától számított legfeljebb 3 

éven belül szerezték meg. 

A pályázónak teljesíteni kell a Díjszabályzatban és a jelen kiírásban megadott 



2 

feltételeket és nem minősülhet a bíráló bizottsági tag közvetlen 

munkatársának, vagy rokonának. 

A pályázaton való részvételhez előzetes online regisztráció szükséges. 

A regisztráció megkezdésekor az oldal alján lévő Regisztrációra kattintva kell a 
jelentkezéshez szükséges lépéseket megtenni:
https://evtajepitesze.hu/ev-junior-tajepitesze-dij/7
Lásd még a Díjszabályzat 14. §-át. 

A pályázaton való részvétel feltétele, hogy a pályázók 

maradéktalanul elfogadják a pályázati kiírásban foglaltakat. Ezt a 

feltételt a pályázat beadásával ismerik el. 

A pályázaton önállóan egy személy vehet részt.  

Egy pályázó csak egy pályázatot nyújthat be. 

A TERVEZÉSI TERÜLET KIVÁLASZTÁSÁNAK ELŐZMÉNYEI 

A kulturális örökség és a természetjárás iránt érdeklődők számára egyaránt jól 

ismert Kőszeg. A város az Alpokalján fekszik, műemlékekben rendkívül gazdag 

és természeti környezete sok túrázót vonz évszaktól függetlenül, klímája 

hazánkban egyedinek számít. 

Kőszeg a vasfüggöny felszámolása után fejlődési pályára állt. A városfejlesztés 

egyértelmű iránya a gazdag történelmi örökség megőrzése és bemutatása. 

Az elmúlt néhány évtizedben a belváros jelentős része újult meg. A Fő tér 

újjáépítése 2006-ban, a Jurisics tér és környékének megújítása 2013-ban 

fejeződött be. Fontos műemléki épületek felújítása történt meg a 

közelmúltban (pl. zsinagóga, Árpádházi Szent Margit Gimnázium, a templom 

rekonstrukciók folyamatban vannak). 

A történelmi belváros magja a Jurisics vár, amit az elmúlt évtizedben teljesen 

felújítottak. A vártól délre fekvő Diák köz és a keletre lévő Rajnis utca a Jurisics 

tér projekt keretében készült el. A vár északi oldalán lévő Károly Róbert tér, 

ismertebb nevén a „Vár parkoló” felújítására is készültek tervek, de a 

megvalósítás itt még várat magára. A belvárost három irányból keretező 

Várkör keleti szakasza szintén megújult, a nyugati szakasz rekonstrukciója 

pedig 2026. első félévében kezdődik. 

https://evtajepitesze.hu/ev-junior-tajepitesze-dij/4
https://evtajepitesze.hu/ev-junior-tajepitesze-dij/7
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A TERVEZÉSI TERÜLET LEÍRÁSA 

A Várkörön belül találhatók a belváros jelentős nagyságú és funkciójú 

zöldterületei. Ezek közül megemlítendő a Hunyadi park, mely a keleti oldalon 

terül el és felújításra vár.  

A tervezési területet az egykori várárok és azt negyed körívben követő Várpark 

jelenti. (Lásd az alábbi ábrákat.) 

A Várárok északi szakasza (1822 hrsz.) jelenleg teljesen „üres”, gyepes, déli része 

(1828 hrsz.) is hasonló képet mutat, ahol néhány szép faegyed található.  

Kiemelendő egy amerikai mocsáriciprus (Taxodium distichum). Ezen a területen 

az ezredfordulóig játszótér működött. 

A Várpark (1821 hrsz.) a Várároknál magasabb térszinten fekszik, keletről támfal, 

nyugatról a Várkör határolja. A telek keleti részét a már említett parkoló képezi, 

ami azonban nem része a tervezési területnek. A Várpark növényzete és 

elrendezése alapján feltételezhető, hogy az 1960-as 1970-es években 

tájépítész tervek alapján készülhetett a kivitelezés. Faállománya változatos, de 

több fenyő pusztulóban van. Tavaly nyáron száradt ki egy szép colorádói 

jegenyefenyő (Abies concolor).  

A Várparkban a cserjeszint viszonylag jól megmaradt, növényi érdekességek is 

előfordulnak az idős példányok között. A terep a parkoló irányába enyhén lejt, 

a sétányok eredeti kontúrja néhol még felismerhető. Az elmúlt évtizedek alatt 

létrejött áttaposásokat megtartották és időnként kaviccsal fedték. A padok 

betonlábas, pirosra festett deszkázatú utcabútorok. Az utcabútorozás 

általában szegényes, elégtelen. Több emléktábla, emlékmű is megtalálható itt, 

ezek eredeti helyükön történő megtartása kívánatos, de jól megindokolt 

pályázati elgondolás esetén az áthelyezés elképzelhető.  

A Diák köz felújításakor a Várkörig lépcső és akadálymentes rámpa épült. Ez a 

gyalogos kapcsolat megtartandó adottság. 
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A tervezési terület városi környezete légifotón 

 

A TERVEZÉSI PROGRAM  

A pályázati eredmények elsődleges felhasználója Kőszeg Város 

Önkormányzata nem rendelkezik részletes tervezési programmal. A Város a 

pályázat eredményeit felhasználva kívánja megalkotni a tervezési területtel 

kapcsolatos részletes fejlesztési programját.  

A pályaműveknek az alábbi legfontosabb szempontokat kell vizsgálni és a 

Kiírók érdemi tervezői válaszokat várnak a következők figyelembevétele 

mellett: 

− A tervezési terület és a környező városi szövet szerkezeti, funkcionális és 

gyalogos kapcsolatainak vizsgálata és szükség szerint újragondolása a 

feladat, figyelembevéve a zöldfelületek általános megújítási igényét 

(funkciók, növényzet, anyaghasználat, utcabútorozás, zöldfelületi 

infrastruktúra, fenntarthatóság). 

− A jól érzékelhető klímaváltozásnak megfeleltethető „klímabarát”, ökológiai 

szempontú általános zöldfelületi kialakítás kívánatos, a meglévő növényzet 

figyelembevételével és az idős, megtartható fák védelmével. 
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− A közeli műemlékek és a műemléki környezet adta érzékenységnek és 

lehetőségeknek és szempontoknak egyaránt megfeleltethető 

szabadtérépítészeti koncepció és tervi megoldások létrehozása az egyik fő 

cél, a megújított és méltó városi park megalkotásával. 

− Egyedi, illeszkedő környezetarchitektúra arculat, utcabútorozás tervi 

megfogalmazása a tervezési program részét képezi. 

− Gazdaságosan fenntartható zöldfelületi kialakítás elvárás. 

− A Várkör burkolt felületein képződő csapadékvíz visszatartásának 

(lehetőség szerint a területen tartásának) és hasznosításának tervi 

koncepció szintű megfogalmazása kiemelt feladat. 

− A Várárok gyepes területeinek biodiverzitás növelés szemléletű 

zöldinfrastruktúra fejlesztése a pályázat része. 

− Várárok déli részén tematikus játszótér kialakítása megfontolható. Ehhez az 

alábbi speciális szempontokat kell mérlegelni, amik egyedi arculatot 

hordozó, tematikus játszótér tervéhez vezethetnek. 

Az utóbbi években a tervezési területen és szomszédságában igen vonzó és 

egyre nagyobb látogatottságú rendezvényt bonyolít le sikeresen a Város a 

Kőszegi Ostromnapok Egyesület segítségével. A több napon át tartó és 

gazdag kínálatú programokat augusztusban rendezik. Ez jelentős turisztikai 

vonzerőt képvisel és nagy érdeklődés kíséri. A rendezvény hagyománnyá 

vált. A programok egy része a várárok területét veszi igénybe, ahol különféle 

harci játékokat és bemutatókat is tartanak. Ezt az adottságot egyrészt mint 

speciális területi terhelést, másrészt mint tervezési igazodási körülményt 

hangsúlyosan kell figyelembe venni a pályázóknak. 

 

A KIÍRÓK ADATSZOLGÁLTATÁSA  

A Kiírók az alábbi térítésmentes adatszolgáltatást biztosítják azzal, hogy az 

adatok csak a pályázat céljaira használhatók fel: 

− Geodéziai felmérés (.dwg). 

− A pályázati tablók rajzi kiosztása, feliratmezők, kötelezően használandó, 

ettől nem lehet eltérni. TABLÓ 1. és TABLÓ 2. (.pdf), (.dwg). 

− Vár parkoló útépítési terve magassági adatok nélkül (.dwg és .pdf). 

− Várkör útépítési terve magassági adatok nélkül (.dwg és .pdf). 

− E-közmű állomány (.dxf). 
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     A tervezési terület lehatárolása piros körvonallal földhivatali térképmásolaton   
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A tervezési terület és környezetének jelenlegi általános elrendezése   
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A tervezési terület és környezete a hatályos szabályozási terven 
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A LETÖLTHETŐ PÁLYÁZATI ANYAG TARTALMA 

A pályázati kiírás és mellékletei kizárólag elektronikus úton tölthetők le az Év 

Tájépítésze Díj honlapjáról, a www.evtajepitesze.hu címről: 

− Pályázati kiírás és alábbi mellékletei: 

o Kőszeg történeti helyrajza, magyar-angol (A városfejlődés különböző 

szakaszainak szöveges elemzése Bariska István, B. Benkhard Lilla, 

Ivicsics Péter, Mentényi Klára és Söptei Imre kutatásai alapján) (.pdf). 

(tájékoztatás) 

o Történeti topográfiai adattár (.pdf). (tájékoztatás) 

− A Kiírók adatszolgáltatása: 

o Geodéziai felmérés (.dwg). 

o A pályázati tablók rajzi kiosztása, feliratmezők, kötelezően 

használandó, ettől nem lehet eltérni. TABLÓ 1. és TABLÓ 2. (.pdf), 

(.dwg). 

o Vár parkoló útépítési terve magassági adatok nélkül (.dwg és .pdf). 

o Várkör útépítési terve magassági adatok nélkül (.dwg és .pdf). 

o E-közmű állomány (.dxf). 

A pályázati részvétellel, lebonyolítással és az egyéb feltételekkel  kapcsolatos 

általános szabályokat a Díjszabályzat tartalmazza. 

 

HASZNOS HÁTTÉR ANYAG  

− Zöldinfrastruktúra füzetek: 

https://archiv.budapest.hu/Lapok/2022/zoldinfrastruktura-fuzetek.aspx 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.evtajepitesze.hu/
https://archiv.budapest.hu/Lapok/2022/zoldinfrastruktura-fuzetek.aspx
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A PÁLYÁZAT BÍRÁLÓ BIZOTTSÁGA 

társelnökök: 

Dr. Herczeg Ágnes, 

Karlócainé Dr. Bakay 

Eszter 

tájépítészek, az Ormos Imre‐emlékérem díjazottjai 

2025-ben 

tagok: 

Szabó Gábor tájépítész, a MÉK Tájépítészeti és Főtájépítészi 

Tagozat delegáltja 

Balogh Andrea tájépítész, a Magyar Tájépítészek Szövetségének 

delegáltja 

Juhász Gábor projekt menedzser, a Wienerberger Zrt. delegáltja 

Doma-Tarcsányi Judit tájépítész, a Magyar Agrár- és Élettudományi 

Egyetem Tájépítészeti, Településtervezési és 

Díszkertészeti Intézet delegáltja 

Kuhn András tájépítész, az Év Tájépítésze 2025-ben 

Pintér Gábor tájépítész, Kőszeg város főkertésze, a Város és a  

Magyar Önkormányzati Főkertész Szövetség 

delegáltja 

doc. Ing. Attila Tóth, 

PhD. 

tájépítész, docens, Szlovák Mezőgazdasági 

Egyetem (Slovak University of Agriculture in Nitra), 

a Tájépítészeti Intézet vezetője  

Marián Balázs DLA építész, a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem 

docense 

(?) Magyar Kertépítők Országos Szövetségének 

delegáltja 

(?) – egyeztetés alatt 

A PÁLYÁZAT IDŐVONALA 

A pályázat kihirdetése: 2026. február 2. 

Helyszíni bejárás: 2026. február 20. 

Kérdések feltevések határideje: 2026. február 27. éjfél 
Válaszok határideje: 2026. március 3. 

A pályázat feltöltésének határideje: 2026. április 15. 

Eredményhirdetés a gálán   

(lásd: Díjszabályzat): 

2026. május 14. vagy május 15. 

(egyeztetés alatt) 
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AZ IDŐVONALLAL KAPCSOLATOS SZABÁLYOK 

A helyszíni bejáráson való részvétel nem kötelező, de ajánlott. 

A helyszíni bejárást a Kiírók szervezik, az utazási költséget a pályázók viselik.  

A helyszíni bejárással kapcsolatos információkat a pályázók a regisztráció 

során megadott e-mail címekre megfelelő időben fogják megkapni. 

A pályázattal kapcsolatos kérdéseket legkésőbb 2026. február 27. éjfélig 
lehet feltenni emailben a szabo@ter-team.hu email címre írva, "ÉV JUNIOR 
TÁJÉPÍTÉSZE 2026 PÁLYÁZAT" jeligével.
A 2026. február 27. után beérkezett kérdésekre a Bíráló Bizottság nem 

válaszol. A kérdésekre a válaszokat a Bíráló Bizottság a regisztráció során 

megadott e-mail címekre küldi meg 2026. március 3-ig. 

Az április 15. után feltöltött pályázatokat nem bírálják el, ezek nem 

vehetnek részt a pályázaton. 

BEADANDÓ MUNKARÉSZEK 

A) Legfeljebb 2 db, egyenként közelítőleg A0 méretű (841x1495 cm) tabló,

legalább az alábbi tartalommal, betartva a pályázati kiírás részét képező

TABLÓ 1. és TABLÓ 2. (.pdf) formai előírásait.

− TABLÓ 1. kötelező tartalma a megadott rajzi felületeken:

o 1. Vizsgálatok M=1:500

▪ A tervezési program teljesítését megalapozó, bemutató

vizsgálatok.

▪ A vizsgálati munkarészt a tervezési területen megoldandó főbb

problémák elemzésével kell bemutatni (pl. főbb gyalogos és

gépjármű közlekedési irányok, főbb szerkezeti kapcsolatok,

funkciók, területhasználati konfliktusok, terep- és csapadékvíz

elvezetés, növényzet, az épített elemek, burkolatok,

utcabútorozás értékelése stb.).

▪ A vizsgálati munkarészt ki kell terjeszteni a tervezési területtel

szomszédos városi szövet kapcsolódásainak releváns

elemzésre.

o 2. Vizsgálatok, elemzések

▪ A megadott rajzi felületen egészíthető ki az 1. pontban leírt

vizsgálati tervlap. A jelölt felületen a pályázó szabadon dönthet

az ábrák, funkciósémák, fotók, magyarázó szövegek, előképek

stb. alkalmazását illetően (tartalom, lépték, megjelenítési

forma).

▪ Elvárás, hogy az itt bemutatott kiegészítő magyarázatok,

tervrészek jól illeszkedjenek és egyértelmű, konkrét kapcsolatot

adjanak a vizsgálati helyszínrajzhoz.



12 
 

 

                                                                                                                                                                                                      

− TABLÓ 2. kötelező tartalma a megadott rajzi felületeken: 

 

o 3. Koncepcióterv M=1:500 

▪ A tervezési koncepciót megfelelően értelmező helyszínrajzi 

ábrázolás a helyszínrajzi elrendezés és a funkciók 

bemutatásával.  

▪ Ábrázolandók a tervezési területtel szomszédos városrészekkel 

való megtartott és javasolt koncepcionális összefüggések, 

figyelemmel az esetleg javasolt koncepcionális módosításokra, 

a jelenleginél “jobb” környezeti kapcsolatok létrehozása 

érdekében. 

▪ Ez a terv tartalmazza a felszíni csapadékvíz elvezetés 

koncepcióját is.  

 

o 4. Részletes tájépítészeti terv M=1:250 

▪ A tervezési koncepciónak megfelelő helyszínrajzi ábrázolás a 

szakmai szabályok szerinti formai kidolgozással, 

jelmagyarázattal ellátva, és/vagy értelmező feliratokkal.  

▪ A terv feleljen meg a tervezési program előírásainak, 

elvárásainka, a vizsgálati megállapításoknak és a 

koncepciótervnek. 

▪ A lépték adta részletezhetőséget kihasználva kell feltüntetni a 

különféle burkolati és növényi felületeket, konkrétan megadott 

(szabályszerűen kótázott) terepmagasságokat, az épített 

elemeket, tervezett installációk helyét, a funkció 

meghatározásokat.  

▪ A tájépítészeti terv kapjon részletesebb tartalmi és rajzi 

megjelenítési,  formai kidolgozást mint az engedélyezési terv. 

Pl. eltérő növényi típusok, esetleg vezérnövények feltüntetése, 

az eltérő burkolatok részletes megjelenítése a tervezett 

magasságok műszakilag értelmezett kótázásával, 

lejtésviszonyokkal, tereprendezési megoldásokkal. Egyedi 

tájépítészeti alkotások, pl. ha van: játszótéri eszközök, egyéb 

pontszerű installációk, térelemek feltüntetésével stb. 

▪ Érdemes átgondoltan feltüntetni a rendezvény helyszíneket, az 

eltérő éves látogattottság terhelése miatti konkrét tervi 

intézkedéseket. 

▪ Az eltérő ökológiai érzékenységű területrészekre megfelelő 

javaslatokat kell kidolgozni. 

▪ Ábrázolni kell a felszíni vízelvezetés fontosabb létesítményeit, a 

vízmegtartás és a vízkormányzás lényegi megoldását. 

 

o 5. Látványtervek, metszetek, ábrák 

▪ A megadott rajzi felületen egészítendő ki a részletes 

tájépítészeti terv. A jelölt rajzi felületen a pályázó szabadon 

dönthet az ábrák,  magyarázó szövegek stb. alkalmazását 
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illetően (tartalom, lépték, megjelenítési forma, választott 

tervezői program). 

▪ Legalább 2 db keresztmetszet és legalább 1 db látványkép (pl. 

axonometria, 3D, egyéb ábrázolás) kötelezően elkészítendő. 

▪ A keresztmetszeteken a szakmai szabályok szerint korrekt 

műszaki kótázással (magasságik, lejtésviszonyok) kell a meglévő 

és a tervezett terepet, burkolatokat, átmetszett vagy nézetben 

jelentkező alaptesteket, műtárgyakat stb., növényzetet 

ábrázolni. 

▪ A látványképnél nem elvárás a számítógépes modell készítése, 

szabdkézi rajz, vagy egyéb technikával készült térbeli ábrázolás 

is elfogadható a pályázó választása szerint.  

 

A tablókat nem kell kinyomtatni ! 

A pályázati tervek tablóra rendezésénél mindenben követni kell a kiadott 

TABLÓ 1 és TABLÓ 2. mintát.  

A tablóknak önállóan, a szöveges leírás nélkül (lásd B) alatt) is tartalmaznia 

kell minden olyan fent előírt, lényeges és a pályázó által fontosnak tartott 

információt, ami a megértéséhez szükséges. 

 

B) Szöveges leírás maximum 3 db A4 form. oldal terjedelemben. 

 

Összefoglaló műszaki leírás jelleggel készüljön, ami tartalmazhat árbrákat is, a 

lényegretörő megfogalmazás ajánlott. Tartalmazzon táblázatos területi 

mérleget: 

- Jelenlegi állapot: a tervezési terület jelenlegi (kiadott felmérés szerinti) 

burkoltainak és zöldfelületeinek alapterületét (m2). A burkolatoknál el kell 

különíteni a szilárd (beton, aszfalt, térkő stb.) és a nem szilárd (műgyanta 

kötőanyag nélküli murva, gyöngykavics stb.) burkolat felületeket. 

- Tervezett állapot: mint fent. 

A nem vízszintes felületek ortogonális (függőleges) vetületi értékét kell megadni. 

Vízfelületet külön kell kimutatni annak feltüntetésével, hogy épített (szigetelt, 

műtárgyban elhelyezett stb.), vagy természetes földmedrű (szigetelés nélküli) 

vízfelületről van szó. A vízfelület nagyságát az üzemi vízszint magasságáig kell 

számolni. 

 

A pályaműveket .pdf formátumban, a regisztrált pályázók számára fenntartott 

felületre, a megadott határidőig kell feltölteni.  

A feltöltendő dokumentum fájl neveként azt a kódot kell megadni, amelyet 

a pályázó a regisztráció során kapott. 

A pályázat titkos ! 

 

A pályaművet semmilyen módon nem szabad megjelölni, a szerzőt 

feltüntetni, vagy személyére bármilyen utalást tenni.  

Jelige használata nem megengedett ! Lásd még Díjszabályzat 15. §. 
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A PÁLYÁZAT DÍJAZÁSA 

A pályázat díjazására a 2026. évre vonatkozó, Kőszeg Város Önkormányzat 

Testületének a költségvetésről szóló, a pályázati kiírás kiadása után 

véglegesíthető, a közeljövőben várható döntése alapján összesen 600.000,- Ft 

áll rendelkezésre.  

Megfelelő számú és színvonalú pályamű beérkezése esetén a Bíráló Bizottság 

egy díjat ad, aminek szerzője egyúttal elnyeri az „ÉV JUNIOR TÁJÉPÍTÉSZE - 

2026.” címet és 400.000,- Ft pénzbeli elismerést. Lásd még Díjszabályzat 14. §. 

Megfelelő számú és színvonalú pályamű beérkezése esetén Kőszeg Város 

Önkormányzat különdíja(ka)t adhat ki, ami pénzbeli elismerést jelent és 

mértékét a Város delegáltjának javaslatára a bírálat során határozzák meg. 

Lásd még Díjszabályzat 14. §. 

A díj kiadásának feltételei: 

− A tervezési programnak megfelelő, kiemelkedően magas színvonalon 

bemutatott pályamű. 

− Újszerű, kreatív tájépítészeti gondolatok megfogalmazása a tervezési 

területre, az adottságok figyelembevételével. 

− Szakszerű, magas tartalmi és formai színvonalú pályamű. 

− A korszerű, jól fenntartható burkolatok és növényi együttesek és a 

csapadékvíz elvezetés (megtartás) együttes ökológiai 

követelményrendszerének bemutatása.  

− Más területen is hasznosítható, adaptálható tervezői gondolat 

bemutatása. 

− Tovább gondolásra érdemes, megvalósítható tervezői elképzeléseket 

tartalmazó pályamű. 

Lásd még Díjszabályzat 17. §. 

A különdíj kiadásának feltételei: 

− Az a pályamű kaphat különdíjat, ami megfelel a tervezési programnak és 

javaslatait általában, vagy a terület egy részére vonatkozóan a Város 

különösen értékes megoldásnak tartja, ill. a helyi elvárásoknak a legjobban 

megfelel.  

− A különdíj adható. 
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ZÁRÓJELENTÉS, A PÁLYÁZATOK NYILVÁNOSSÁGRA HOZATALA, A ZÁRÓJELENTÉS 

KIADÁSÁT KÖVETŐ ADATKEZELÉS 

 

A Bíráló Bizottság a pályázatról zárójelentést készít. 

A zárójelentés az eredményhirdetést követően az Év Tájépítésze Díj honlapján 

a www.evtajepitesze.hu felületen érhető el. 

A pályázók adatait – beleértve a nem nyertesekét is – a Bíráló Bizottság csak 

a bírálati jegyzőkönyv véglegesítése után ismeri meg. Minden beadott – a 

kiírás feltételeinek megfelelő – pályázat a szerző feltüntetésével együtt kiállítás 

céljára felhasználható.  

A Kiírók fenntartják a jogot, hogy a pályázatot további kiállításokon, illetve 

egyéb módon (pl. médiában való közzététel) bemutassa és népszerűsítse.  

A pályázó azzal, hogy pályázatát benyújtja, a jelen kiírás feltételeit elfogadja. 

Lásd még Díjszabályzat 19. §. 

 

 

Budapest, 2026. február 2. 
 

 

KIÍRÓK 

 

http://www.evtajepitesze.hu/

